



平成 28 年 4 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社白洋舎
代表者名 代表取締役 五十嵐 素一
(コード番号:9731 東証第一部)
問合せ先 総務部長 石川 誠二
電 話 03-5732-5111 (代)

(訂正)「株式併合、単元株式数の変更及び定款の一部変更に関するお知らせ」
の一部訂正について

平成 28 年 1 月 27 日付で発表いたしました、「株式併合、単元株式数の変更及び定款の一部変更に関するお知らせ」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正部分は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所及び訂正内容】

7 ページ 【ご参考】 株式併合及び単元株式数の変更に関するお知らせ Q&A

Q9 今後の具体的なスケジュールを教えてください。

A. 次のとおり予定しております

<訂正前>

平成28年3月25日	定時株主総会決議日
平成28年6月24日	現在の単元株式数(1,000株)での売買最終日
平成28年6月28日	当社株式の売買単位が100株に変更
	株式併合の効果が株価に反映
平成28年7月1日	株式併合、単元株式数変更及び発行可能株式総数変更の効力発生日
平成28年9月中旬頃	端数株式の処分代金のお支払い

<訂正後>

平成28年3月25日	定時株主総会決議日
平成28年6月27日	現在の単元株式数(1,000株)での売買最終日
平成28年6月28日	当社株式の売買単位が100株に変更
	株式併合の効果が株価に反映
平成28年7月1日	株式併合、単元株式数変更及び発行可能株式総数変更の効力発生日
平成28年9月中旬頃	端数株式の処分代金のお支払い

以 上